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Ata da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 02 de setembro de 2024.  
 
Aos dois (02) dia do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de 
Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato 
Viana, foi realizada a 31ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2024. 
Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as 
seguintes presenças: Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo 
Silva Fernandes, Fábio Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano 
Merçon, Maurício de Oliveira Correa, Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, 
Sebastião Cláudio Sobreira, Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas 
Pirovani e William Angelete Bestete. Havendo número legal foi declarada aberta a 
sessão, lida a Bíblia em Salmos 128 pelo Vereador Sebastião Lino Salardani e 
aprovada Ata da 30ª Sessão Ordinária realizada em 26/08/2024. A seguir, passou-
se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a 
matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja: 1) Requerimento de Pesar solicitado 
pelo Vereador Maurício de Oliveira Corrêa, dedicando a sessão em homenagem 
póstuma pelo falecimento do Sr. Carlos Martins Albani - Carrão, encaminhando 
votos de pesar aos seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. 2) 
Requerimento de Pesar solicitado pelo Vereador Maurício de Oliveira Corrêa, 
dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Wilton 
Mesquita dos Santos, encaminhando votos de pesar aos seus familiares em nome 
do Poder Legislativo Municipal. 3) Requerimento de Pesar solicitado pelo Vereador 
Willian Angelete Bestete, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento do Sr. Francisco Olívio de Moura – Chico Moura, encaminhando votos 
de pesar aos seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. 4) 
Requerimento de Pesar solicitado pelo Vereador Romar Azevedo Mendes, 
dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Jamiro 
Alberto da Silva – Jamil do Taxi, encaminhando votos de pesar aos seus familiares 
em nome do Poder Legislativo Municipal. 5) Requerimento de Pesar solicitado pelo 
Vereador Romilton Polastreli, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento do Sr. Rodrigo Souza Campos, encaminhando votos de pesar aos seus 
familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. Passando ao Grande 
Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: Gilmar Silva de Mattos, saudando 
os presentes, peço a Mesa Diretora para que esta possa oficializar ao Prefeito 
Municipal e seu setor competente, para que este possam informar a este vereador, 
se há a possibilidade de fazer o patrolamento da estrada do bosque, onde estive 
nessa região e alguns moradores estão clamando por estrada e pude constatar o 
estado precário que se encontra a mesma, dificultando o ir e vir das pessoas além 
de prejudicar o escoamento das produções, e falaram ano passado que este ano, a 
comunidade citada se encontra em estado de abandono, então que o Prefeito 
possa olhar com carinho aquela região, e que eles tenham o mesmo tratamento 
com as regiões baixas. No dia 23/04/24, eu pedi um ofício de informações ao 
Executivo Municipal, e depois de quase cem dias que foi informado parte das 
solicitações, onde eu vou ler o meu ofício de solicitação: “Conforme requerimento 
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do vereador Gilmar Mattos, feito na sessão ordinária do dia 22/04, vimos solicitar a 
Vossa Excelência que encaminhe a este Casa de Leis, cópia dos documentos 
comprobatórios, informando sobre os sete funcionários como dito por Vossa 
Excelência, em relação ao ônibus robótica, o nome dos sete funcionários, suas 
funções, suas remunerações e comprovantes bancários de pagamentos. A resposta 
desse ofício foi dada no dia 06/08, ultrapassando cem dias, onde não se cumpre 
decreto e nem lei orgânica do município. No contrato do ônibus robótica, lá cita uma 
professora, e mais uma ou duas ajudantes, podendo chegar até três, e no dia que o 
Prefeito veio até esta Casa, dar explicações, ele citou que tinham sete funcionários, 
então por isso eu pedi esses documentos. Aqui para quem está vendo do Youtube, 
ele mandou o nome dos sete funcionários e suas respectivas funções, onde até me 
estranha alguns nomes aqui, mas a justiça vai verificar pois vai ser encaminhado 
mais uma vez para a Justiça. No meu ofício eu também peço comprovantes 
bancários de pagamentos, e isso o Prefeito não mandou, porque será? Tem medo 
de mandar os comprovantes de pagamento? E eu vou já dizer para a sociedade, a 
minha dúvida é se o município que pagou ou se foi a firma. Se foi o município que 
pagou, gera mais um crime, Improbidade Administrativa, e o fato dele não mandar 
esses documentos, entendo que as minhas dúvidas são verdadeiras, pois se falam 
de um governo transparente, que na região do Caparaó é o primeiro colocado na 
transparência, no Estado é o 8º colocado, mas não entrega os documentos 
solicitados? Que transparência é essa? Não vejo transparência nenhuma. Não 
entregar documentos que o vereador solicita, isso é medo? Receio? Mas assim que 
eu entrar na Justiça com uma nova petição, acredito que o MP irá pedir, os 
comprovantes bancários e vamos ver quem recebeu, quanto recebeu e com o 
comprovante, pois aqui não fala como foi pago. Por hoje é só, boa noite e obrigado!  
José Sopriano Merçon, saudando os presentes, quero encaminhar um ofício ao 
Prefeito Municipal, pedindo a ele, pois na creche de Rive está tendo segurança, e 
segundo as informações extra oficiais, é até sexta-feira. Então quero pedir ao 
Prefeito que deixe esse segurança até as autoridades competentes, tomar uma 
iniciativa. Nós encaminhamos ofício a toda as autoridades competentes a nível de 
Estado e nenhuma delas encaminhou ofício a esta Casa, nenhuma delas não se 
preocupou até a presente data, com essa situação tão grave, lá na creche Vanor do 
Nascimento, em Rive, então nós vamos fazer um apelo ao Prefeito, que possa 
deixar o segurança permanecer lá até o Governador resolver essa situação. E eu 
sempre vou lembra, a política neste Governo, é uma política de presença, olhem 
só, os milhões que estão gastando em uma estrada, na BR, que não tinha nada 
para ser feito, e as pessoas, que estão passando por momentos difíceis, que 
pagam os seus impostos, não tem segurança, é dever do Estado dar segurança, 
principalmente quando há uma situação tão delicada como aquela, em Rive, então 
nós queremos encaminhar mais uma vez um ofício ao Governo do Estado, para 
saber qual a providência que ele tomou, assim que ele tomou conhecimento do 
ofício encaminhado desta Casa de Leis ao Governo. E nós demos ciência a ele de 
tudo o que lá se passou. A segurança externa, é com o Estado e a parte interna, é 
com o município. E houve o flagrante, a denúncia, foi falado, nós parabenizamos 
aqui o trabalho da PM, do Conselho Tutelar, nós fizemos elogios aos policiais, 
mandamos ofício ao Comandante, mas a gente fica assustado, pois este Governo 
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não está preocupado com a saúde nem segurança da população. O dinheiro que 
está sendo gasto neste asfalto, dessa BR 482, isso chega a ser um pecado, 
quantas casas dava para se fazer para os pobres? Dava para cobrir a segurança 
nas escolas, a nossa PM eu sempre defendo, tem mais viatura no quartel do que 
contingente. A culpa é de quem? É do Governo, que não dá concurso público, 
então nós vamos sempre lembrar aqui, que neste Governo, a segurança pública e a 
saúde, estão nota zero. Por hoje é só Sr. Presidente. Maurício de Oliveira Corrêa, 
saudando os presentes, quero encaminhar um ofício ao Sec. De Saúde, que possa 
disponibilizar a contratação de médico especialista em urologia, para atender a 
grande demanda de nosso município. Ao Sec. De Saúde, que informe a este 
vereador, como está o processo de aquisição de próteses dentárias, a importância 
desse serviço para o beneficiado tenha uma melhor saúde bucal, e sua autoestima 
elevada. Ao Prefeito, que informe a este vereador, como está o processo de 
reforma do Teatro Municipal, pois o mesmo desempenha um papel fundamental na 
formação cultural e social das pessoas, promovendo a reflexão, a empatia, a 
liberdade de expressão, o desenvolvimento pessoal e social, o entretenimento e 
aprendizado. Ao Sec. De Obras, que possa realizar a lavação das ruas do distrito 
de Rive, haja vista que o mesmo estará em festa nos dias 13 e 14/09. Quero 
parabenizar mais uma rodada do campeonato municipal de futebol, eu acompanhei 
o jogo entre Rive e Clério Moulin, e quero parabenizar as equipes vencedoras no 
final de semana. Por hoje é só, obrigado! Sebastião Lino Salardani, saudando os 
presentes, gostaria de enviar um ofício a EDP, para estar removendo um poste na 
Rua Celso Luiz Barbosa, pois está dificultando a passagem dos veículos, então que 
possa estar removendo este poste. Um ofício ao Sec. De Obras, e o responsável 
pelas placas de sinalização, para que possa estar colocando uma placa de 
sinalização na Rua Celso Luiz Barbosa, indicando saída do bairro Clério Moulin, a 
placa ali é de muita necessidade. Um ofício ao Sec. De Obras, para estar 
colocando uma tampa no bueiro, próximo a Mercearia Freitas, que possa fazer um 
quebra-molas em frente a mercearia, pois está passando veículos com muita 
velocidade e está perigoso acontecer algum acidente, no bairro Clério Moulin, em 
frente a Mercearia Freitas. um ofício ao Sec. De Obras, e ao Prefeito, para estar 
fazendo um muro de arrimo, na Rua Odair Pereira dos Santos, s/nº, no fundo da 
Vila do Sul, no trevo, conhecido como Morro das galinhas, na época a casa já foi 
interditada, o barranco caiu, a moradora não tem condições de pagar aluguel, então 
que posas estar fazendo com urgência esse muro. Um ofício ao Sec. De Obras, 
que providencie uma tela de proteção, na Rua 13, num terreno que não tem obra, 
depois da Borracharia Tuim, pois está perigoso as pessoas passarem lá e cair. Um 
ofício ao Prefeito, ao Sec. De Saúde, para que possa estar construindo uma 
unidade de saúde no bairro Clério Moulin, pois a comunidade está cobrando, é um 
bairro muito grande, e está mais afastado do centro da cidade, então as vezes as 
pessoas precisam medir uma pressão, e tendo uma unidade de saúde lá, facilitaria. 
Quero mandar os parabéns para a Malvina, que é companheira, guerreira, 
parabéns Dona Malvina, que Deus te abençoe hoje e sempre e lhe dê muitos anos 
de vida. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, hoje pela manhã eu 
estive lá no Agostinho Macedo, olhando de perto o calçamento, graças a Deus já 
estão dando continuidade ao trabalho que tanto lutamos para conquistar, também 
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estive lá em Celina no CIEC, e hoje eu soube pelas redes sociais, e algumas 
pessoas me ligando sobre a situação que aconteceu lá no CIEC, e fui lá 
pessoalmente ver, alguns jovens entraram ali, colocaram os livros no chão, 
arrebentaram o portão, mas eu fui informada agora a noite que o Sec. De Educação 
já sabe quem foi, e está tomando as devidas providências e eu gostaria aqui de 
reforçar mais uma vez, sobre as câmeras que nós votamos aqui uma vez, projeto 
de lei desta vereadora, sobre as câmeras de segurança internas e externas, em 
todas as escolas municipais e as creches. Também gostaria aqui de reforçar o meu 
pedido, para a reforma do CIEC, é uma escola tão importante e que tem ganhado 
prêmios, com professoras muito capacitadas e alunos que tem de desenvolvido 
muito bem e se destacado, então eu gostaria do fundo do meu coração que o 
Prefeito possa olhar com muito carinho sobre a reforma daquela escola. Hoje eu fui 
lá pessoalmente, ouvindo as professoras, fui muito bem atendida, e alguns meses 
atrás eu já tenho falado sobe a reforma daquela escola e a gente conseguiu junto 
com o Prefeito e secretário reformar alguns banheiros que lá estavam muito difíceis, 
mas a escola precisa de uma reforma urgente, e também precisa fazer uma limpeza 
boa em volta da escola, pois tem muitos entulhos, sujeiras, muito mato, então que 
possa viabilizar o mais rápido possível e olhar com carinho a situação do CIEC, 
hoje eu vi lá, que as pessoas que lá invadiram, conseguiram quebrar o portão de 
ferro, e entrar na escola, graças a Deus não houve roubo, mas trouxe transtornos e 
angustia nos pais, e assim como aconteceu na escola de Rive, que a gente não 
pode deixar no esquecimento, a gente tem que cuidar de todas as escolas do 
município com muito carinho, e também com as câmeras internas e externas para a 
segurança de todas as nossas escolas. Uma boa noite a todos, e muito obrigado 
pela oportunidade. William Angelete Bestete, saudando os presentes, eu fui 
cobrado agora a noite, na rua da Rádio Fama, dois postes sem iluminação pública, 
eu já passei neste exato momento para o Zezo, que o mesmo possa estar olhando 
e atendendo a demanda. Mais uma cobrança, eu já venho há dois mandatos, 
cobrando sobre as duas pontes ao Governo do Estado, o secretário Freitas já 
esteve lá, junto com o Prefeito, com o Vice e este vereador, na rodovia 387, 
próximo a fazenda do Ney Dal’rio, e próximo a fazenda do Assentamento Paraíso, e 
até agora nada foi feito, as duas pontes estão trazendo transtornos para a região, e 
o Estado agora teve a coragem de ir lá e colocar a placa que os caminhões tem que 
ter um limite de peso para passar na ponte, ali as pessoas transportam madeiras, 
gados, café e vão passar por onde? As pontes estão trazendo transtornos para a 
região, e tem que ter direito de ir e vir. Numa parte o vereador Eduardo parabenizou 
o vereador William pela fala, e disse que existe um E-DOCS tramitando no governo 
do Estado, na oportunidade quando estive no DER eu fiz a mesma cobrança, e 
também quero juntar forças para que esse pleito seja realizado. William disse que já 
são sete anos e meio cobrando e até agora nada de ser feito, e a comunidade 
cobrando. Quero solicitar uma demanda que vem se arrastando em nosso 
município, solicitando ao Evair de Melo, um ônibus ou até mesmo dois ônibus, pois 
as equipes estão atrás de ônibus municipal, a equipe do alegrense, do Café, de 
Celina, então que possa estar nos atendendo com esses ônibus para a área 
esportiva. Eu fui cobrado pelos taxistas uma nova demarcação para os taxistas, 
acredito que os colegas vereadores estão sendo cobrados também, eu não sei se é 
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com o Executivo, ou o Batalhão o responsável para fazer essa demarcação, mas 
que seja feito. Quero falar também sobre a limpeza dos rios, e quero fazer um apelo 
que o Estado possa estar disponibilizando máquinas para atender a todo o 
município, pois não vai dar tempo de atender a todos os municípios e eu cobrei o 
Deputado, pois o nosso município já sofreu pelos transtornos dessa enchente, e 
temos urgente de fazer essa prevenção. Numa parte, o vereador Maurício disse 
que esteve na localidade de Braúna algumas vezes, e tem cobrado do Prefeito 
sobre esse serviço e até agora nada. William disse que já fez alguns ofícios 
cobrando sobre o redutor de velocidade na localidade de Pavuna, e este final de 
semana, houve um acidente com três vítimas fatais, os moradores dali, sempre me 
ligam, me mandam vídeo, meu celular tá cheio de vídeos, eu sempre passo para os 
deputados que nos representam, para o Evair de Melo, e até agora nada foi feito. 
Então eu quero fazer mais um ofício e se possível em nome da Casa, pois é 
inadmissível a gente ficar cobrando e nem uma resposta a gente recebe. Quero 
oficializar e parabenizar ao Raonilo Corrente, a Regina Corrente, ao Lielton da 
Padaria e ao Fábio Vargas, os quatro organizadores do primeiro Baile da Saudade, 
no distrito de Café, eu tive lá presente e foi um sucesso. Alexandre Duarte 
Venâncio, saudando os presentes, dizendo que há uns 20 dias atras fui cobrado 
pelos professores dos meninos do futsal que eles não tinham uniforme para viajar e 
quero agradecer ao Prefeito e Secretária Thabyta que prontamente nos atenderam 
e forneceram uniformes novos, ficou muito bonito para representar nosso município; 
que gostaria de citar sobre o problema da segurança nas escolas, soube que o 
segurança de Rive vai sair amanhã e quero fazer um apelo ao Prefeito; aparteando 
o Vereador Merçon diz que já fez esse oficio; retomando a fala o Vereador diz que 
agora é minha vez de falar, o Senhor fala na vez do Senhor e eu falo na minha, 
então quero fazer um apelo ao Prefeito para que deixe aqueles seguranças lá e 
coloque em todas as escolas do Município e também quero tranquilizar o pessoal 
do CIEC de Celina, o que aconteceu no CIEC não  tem nada a ver com o que ia 
acontecer em Rive, então que as pessoas de Celina fiquem tranquilos que foi um 
ato de vandalismo infelizmente de algumas crianças fizeram aquela atrocidade em 
Celina, estragar o patrimônio público; que vejo aqui com muita tristeza Vereadores 
meterem o pau no Governador, acho estranho pois conseguem muitas coisas e a 
gente sabe que muitas coisas não estão dando certo, e outra coisa dinheiro de 
reforma de asfalto não tem nada a ver com dinheiro de segurança, não é momento 
pra isso agora, só porque é ano eleitoral ai o Governador vem aqui e está todo 
mundo em cima do palanque, vamos respeitar um Governador que já trouxe 
centena de milhões de reais pra Alegre; que em relação as enchentes, através da 
indicação desse Vereador tem dois professores experientes da UFES ajudando a 
Secretaria de Meio Ambiente a fazer um projeto de barragem para conter e diminuir 
os impactos das tragedias que estão acontecendo no nosso estado e no mundo, a 
culpa não é governador e sim do homem que polui, não tem planeta que aguenta 
isso, então nós temos que ter respeito e sensibilidade porque a hora que as coisas 
chegam aqui pro nosso município, o Governador é bom, todo mundo sabe do 
problema da serra da Roseira, mas não tem só coisa ruim, não podemos culpar a 
imprudência de um acidente, vamos ter um pouco de tranquilidade nas nossas falas 
porque não é o momento para tratar esse tipo de assunto. Eduardo Silva 
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Fernandes, saudando os presentes, dizendo que sobre o serviço na BR 482 nós 
devemos lembrar que a jurisdição é do Governo Federal e não cabe culpar o 
Governador sendo a responsabilidade do DNIT, eu concordo que o serviço está 
sendo feito muito porco mesmo, os materiais sobrando na pista estão causando 
prejuízo, não dá mesmo pra entender pra que fazer esse serviço agora, sendo há 
menos 1 ano que o asfalto foi feito, então atenção DNIT solicito oficio ao 
Superintendente Romeu que possa mandar uma explicação porque esse serviço 
está sendo feito, é um desperdício, está colocando em risco as pessoas que estão 
trafegando na rodovia, apenas para tapar fissuras e rachaduras; que recebi uma 
resposta do Prefeito e eu gostaria de saber o que foi decidido pelo grupo de 
estudos dos engenheiros, defesa civil, professores, continuamos sendo cobrados 
sobre a proximidade do período chuvoso, recebi esse oficio do Prefeito que as 
providencias já estão sendo tomadas em relação aos rios Conceição e Alegre, e 
com relação ao rio Café que foi realizada a limpeza em 2023, só que eu gostaria de 
convidar o Prefeito, Secretários, Defesa Civil, para irem lá ver o rio e ver que o rio 
está todo assoreado, então se esse serviço não for feito lá novamente com a 
proximidade do período chuvoso os moradores vão sofrer danos novamente, então 
a gente gostaria de insistir, apesar de ter sido feito, nos agradecemos o que foi 
feito, mas o rio está todo assoreado novamente, e em relação aos outros rios 
gostaria que fosse feito o mais rápido possível; que estive com o Deputado Daril e 
solicitei que fosse disponibilizado horas/maquinas para que pudesse desassorear 
os leitos desse rios e estou aguardando a resposta do Deputado. Fábio Bragança 
Polastreli, saudando os presentes, que hoje gostaria de relatar o trabalho desse 
Vereador de fiscalizar licitações e obras sendo feitas com suposto 
superfaturamento, no último dia 28/05 mandei dois ofícios ao Prefeito, um que 
informasse ao Vereador nota fiscal e a quantidade de prego usado nos pranchões 
das pontes e o outro a quantidade de vigas com notas fiscais das referidas pontes, 
como não recebi resposta, descumprindo a lei orgânica, o decreto de 67, me achei 
no direito no dia 26/07 quase dois meses depois, encaminhar o oficio ao MPES 
para que intervisse e fizesse o prefeito responder esse Vereador os requisitos 
ofícios, de acordo com o despacho do MPES, quero aqui de antemão agradecer ao 
Promotor que registrou o documento como notícia de fato, então quer dizer ele tem 
que me responder e deu 15 dias pro Prefeito me responder, dentro dos 15 dias o 
prefeito manda um oficio pedindo mais prazo porque demanda na secretaria tudo 
certinho na vista dele, o Promotor deu mais 30 dias, porque estou tocando nesse 
assunto população? Hoje todas as notas fiscais são eletrônicas, com 5 minutos ele 
respondia esse Vereador porque até agora não mandou as notas fiscais dos pregos 
e das vigas que foram gostos no município? Cadê a transparência acho que é o 8° 
no Estado e o 1° do sul do Estado, não prega nas redes sociais transparência, está 
tirando o direito do vereador de fiscalizar a mostrar a população, porque de acordo 
com ele, ele gastou 15.111 pranchões, pregou com o que? Pregou com bira de 
banana na roça, gente é muito simples só estou pedindo transparência para eu 
manter meu trabalho de fiscalizador e mostrar pra população onde está indo seu 
dinheiro público, porque é tão simples uma nota fiscal que não vem pra essa casa 
de leis, não respeita leis, porque já era pra ter me respondido há muito tempo, ou 
não tem nota fiscal? Porque se tivesse já tinha me respondido, é triste você lutar 
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contra o sistema e o sistema te tirar até seu direito de fiscalizar que é delegado por 
mim, enquanto exerço a função de vereador; gostaria também de falar sobre a 
reposição atrasada do servidor, eu já sabia que esse prefeito não tem palavra, mas 
agora ele provou pra cada funcionário que ele fala e não cumpre, teve promessa 
mês passado de dar a progressão de letra atrasada pros servidores, foi feito 
através do sindicato um cálculo, onde o prefeito em reunião concordou e falou que 
pagaria os servidores, o RH recalculou, eu estive no RH, pediu mais prazo, deixei 
passar semana passada não falei mas o servidor fez compromisso porque o 
Prefeito nesse meado falou que ia pagar no mês de agosto e não pagou as 
progressões atrasadas dos servidores, então servidor, eu já sabia, foi só um 
comprovante do que ele fala não se escreve; a respeito da invasão do CIEC, me 
admirou muito um áudio que recebi no meu celular do secretário falar pode levar as 
crianças pro colégio que não vai acontecer nada, como você pode garantir as mães 
de levar as crianças pro colégio se o colégio foi invadido? qual a segurança essas 
crianças vão ter no CIEC? É de admirar um trem desse, um secretario mandar um 
áudio pros pais, pode ir pro colégio que eu garanto, é chamar o povo de palhaço, se 
invadiu, qual a segurança que pode invadir hoje, amanhã, no período da aula?  
Vamos  prestar mais atenção ao que vocês falam, vamos passar a real pra 
população, na verdade que nenhuma creche tem segurança nesse município, como 
falei semana passada até cachorro pula esses muros, então não vem garantir uma 
coisa que vocês não podem garantir; que solicita oficio ao Romeu do Dnit que 
mande um fiscal imediatamente aqui no município de Alegre ver essa massa 
asfáltica que tem jogado que está sendo jogada ai no município, eu tenho andado 
de moto estou vendo a dificuldade que é andar de moto nessa porcaria que está 
sendo feita ai que mande um fiscal aqui e ver onde está indo o dinheiro público da 
população. A seguir passou-se a fala das Lideranças Partidárias: Willian Angelete 
Bestete (PP), que acredito que quando somos eleitos pelo povo nós representamos 
o que votou e que não votou na gente, posso não ter votado no Casagrande, eu 
que não votei pago imposto e eu estou falando como cidadão e agora vou falar 
como Vereador, estou no meu papel de cobrar  o Governador, vou continuar 
cobrando, tem mais oficio que vou fazer pra ele, ele está no papel de Executivo de 
executar, se está chegando alguma coisa na minha comunidade eu já agradeci o 
mesmo e se não tiver chegando eu vou continuar cobrando porque estou meu 
papel, eu sou grato porque o pedido é da comunidade, não vou deixar de cobrar 
porque tem que acalmar, não vou acalmar pra Governador, estou no meu papel e 
ele está no papel de fazer ou não, essa cobrança do recapeamento é de suma 
importância pro nosso município, o DNIT está na parte deles, se cada um fizer sua 
parte a gente avança muito mais juntos. Passando à Ordem do Dia com à 
apreciação das seguintes Matérias: 1) Projeto de Lei nº. 025/2024 – CMA – Inclui 
no Calendário Oficial de Eventos do Município de Alegre/ES o Dia Municipal do 
Corredor de Rua.  Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, foi o projeto 
colocado em votação e Aprovado por unanimidade. A seguir passou-se ao horário 
destinado às Comunicações: José Sopriano Merçon, lembrando a comunidade de 
Rive que quem está sofrendo é aqueles pais e mães e muitos não deixaram seus 
filhos retornar a creche e com 100% de razão, mas fico assustado, esse governo é 
o pior Governo para segurança pública do Estado do Espírito Santo. Quantos 
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ofícios já encaminhamos de filhos de pessoas que nos procura porque está vindo a 
pé de distância longe, então eu estou falando de politica de presença para ganhar 
voto, agora aquela politica de necessidade se não ele já tinha mandado alguém 
fazer um levantamento em Rive e colocasse e desse condições ao Batalhão, não 
só em Rive para ter policiamento em todo os distritos porque tinha antes e porque 
hoje não tem? então é falta de competência, falta de respeito aos impostos, a 
segurança é do governo e não do Município. Maurício de Oliveira Corrêa, 
agradecendo a administração municipal pela instalação de iluminação na rua José 
Ferreira da Costa, rua que dá acesso a Fazenda Esperança. Romilton Polastreli, 
parabenizando os aniversariantes da semana, desejando a todos muita saúde e 
que Deus os abençoe. Alexandre Duarte Venâncio, informando que em nenhum 
momento da minha fala eu falei que tem segurança sobrando em nosso Município, 
eu pedi para continuar a segurança do Município dentro da escola, não falei nada 
disso, o meu amigo Vereador Merçon confundiu. Em relação ao asfalto eu passei 
no asfalto sábado e está horrível. Em relação a concurso público teve um concurso 
público da policia militar em 2022 e estão sendo treinados 1.623 policiais para que 
possam melhorar a segurança no Espírito Santo. E também quando subi aqui pra 
falar que os Vereadores aqui as vezes criticam muito, não disse que tá tudo 
perfeito, que as pessoas tem que entender que nada é perfeito, mas que o trabalho 
do Governador é um trabalho de qualidade que falta segurança, concordo com o 
Vereador Merçon que antigamente tinha policiais nos distritos só que a gente 
entende que não é tudo ruim, a gente precisa melhorar, ninguém aqui está torcendo 
contra, a gente torce a favor, ele governa pra todo mundo também, que quase a 
metade não votou nele. Então eu pedi calma porque é um mês complicado para 
todos nós, todo mundo ansioso, todo mundo trabalhado muito, então a gente tem 
que ter um pouco de tranquilidade, o que falei e repito é que o Prefeito continue 
com a segurança em todas as escolas, não só na do distrito de Rive. Eduardo Silva 
Fernandes, dizendo que com muita tristeza recebemos a notícia que o corpo do Sr. 
Jamiro do taxi foi encontrado, o Sr. Jamiro foi trabalhar, saiu para fazer uma corrida 
de taxi e já está sendo veiculado através dos meios de comunicação que o seu 
corpo foi encontrado, mas apesar de ter sido encontrado os fatos ainda não foram 
elucidados, então gostaria de estar oficializando o Delegado Dr. Fábio, um pedido 
de providencia para que ficasse esclarecido para a sociedade alegrense onde está 
o assassino do taxista, como foram feitas, se foram latrocínio, se foi uma vingança, 
se foi um crime de mando, a gente precisa saber, os fatos precisam vir a tona, a 
sociedade de Alegre não pode aceitar acontecer uma coisa dessa e essas pessoas 
que fazem essas covardias ficarem empunes não, então pedimos essa providencia 
a policia civil para que esses fatos sejam lucidados e os culpados sejam presos e 
julgados por esse crime, nós não aceitamos que isso aconteça em nosso município. 
Os moradores da rua Pedro Martins estão preocupados com  serviço de 
manilhamento, as colocações das manilhas parecem que ficaram um pouco fora do 
nível do canal e moradores estão preocupados da água rebater naquelas manilhas 
e causar a cheia do rio e causar a cheia da rua e gostaria de pedir a equipe da 
secretaria de obras que pudesse estar acompanhando, inclusive o pedido foi de 
colocar uma galeria e não manilha, porque a manilha já tinha, então poderia ser 
feito uma galeria para poder evitar esse problema da rua Pedro Martins. 
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Parabenizando os organizadores do Baile da Saudade que foi realizado no distrito 
do Café. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente 
ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 
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